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Předložená bakalářská práce se věnuje poměrně složité problematice sociální
práce  ve  vztahu  k sociálnímu  podnikání.  Autorka  práci  pojala  v rovině
teoretické, kdy v práci  představuje význam pojmů sociální  práce,  osoby se
zdravotním  postižením,  zaměstnávání  osob  se  zdravotním  postižením  a
sociální podnikání. V samostatné kapitole je pak pozornost autorky zaměřena
na společné atributy sociálního podnikání a sociální práce. Práce je doplněna
o příklady dobré praxe, na kterých je názorně představena podstata a smysl
sociální práce v kontextu sociálního podnikání.

Práci  lze  všeobecně  zhodnotit  jako  zdařilou,  jednotlivé  kapitoly  na  sebe
vhodně  navazují,  je  patrná  jejich  propojenost.  Je  zřejmé,  že  autorka  na
výborné úrovni a v hlubších souvislostech rozumí představené problematice.
Po  odborné  stránce  nelze  práci  nic  vytknout.  Autorka  se  snaží  představit
přínosy  sociálního  podnikání  z mnoha  hledisek,  kdy  se  dostatečně  věnuje
stránce  finanční,  právní,  ale  především  sociální  ve  vztahu  k osobám  se
zdravotním  postižením  i  dalším  zaměstnancům  pracujícím  v sociálních
podnicích. Nezanedbatelným plusem je komparace české a zahraniční právní
úpravy  sociálního  podnikání,  při  níž  autorka  výstižně  upozorňuje  na
nejednotnou právní úpravu v českém prostředí. 

Autorka  prokázala  výbornou  schopnost  práce  s různými  prameny,  v textu
řádně a hojně cituje. Jazyková a formální stránka práce je taktéž na výborné
úrovni. 

Za cíle práce si autorka vytyčila zodpovězení hned několika otázek: „Jaký je
vlastně vztah sociálního podnikání a sociální práce? Je vůbec sociální práce
pro sociální podnik také důležitá? Dá se sociálně podnikat i bez návaznosti na
sociální práci?“. Odpovědi na položené otázky nalézáme v celém textu práce,
avšak  nelze  tvrdit,  že  by  autorka  odpovídala  na  položené  otázky  přímo
například v závěru práce. Ten představuje spíše nové, a především praktické,
poznatky  o  fungování  sociálních  podniků,  jimž  mohla  být  věnována
samostatná kapitola v těle práce. 

I  přes  drobné nedostatky  je  práce  zpracována  na  výborné  úrovni  a  lze  ji
doporučit k obhajobě. 
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